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sekretariat@volejbalpraha.cz 

PP U22-Z 

 
Pořadatel: Kometa Praha - po ukončení turnaje proběhne dekorování medailových týmů 

Družstva:  Orion B, BVŠP, Španielka, Kometa B  
Termín:  Sobota 29.3.2025, začátek: 9:00  
Místo: ZŠ Glowackého, Glowackého 555/6, Praha 8  
Spojení: metro C Kobylisy a dále bus 152, 177 a 200 do stanice Podhajská pole,  

vchod do tělocvičny zadem přes sportoviště 
Rozhodčí: 1 
Kontakt: Valerie Špitová                                                    TM – 774 974 376 
 
Systém:  každý s každým na dva vítězné sety 

 
Pořadí zápasů pro skupinu bude dáno rozpisem ve VIS. 
 
Pro celou soutěž platí v souladu s Rozpisem soutěží mládeže povinnost vést Zápisy o utkání 
ve formě elektronického zápisu eZápis.  
 
Současně připomínám, že je pořadatel povinen mít připraven doklad „Vyúčtování odměn a 
náhrad rozhodčích“ (ke stažení zde: https://www.volejbalpraha.cz/dokumenty-k-soutezim-
mladeze-2024/25) a pro případ technických problémů i papírový zápis utkání. 
 
Vyúčtování odměn rozhodčích zašlete ihned po skončení turnaje jako scan nebo foto na 
sekretariát PVS a vedoucí soutěže. 
 
Veškeré potřebné údaje naleznete také v Rozpisu soutěží mládeže 
https://www.volejbalpraha.cz/media/tinyManager/files/651.pdf 
 
V Praze dne 3.3.2025 
  
Dana Vaiglová  
vedoucí soutěže PP U22-Z 
 
Pomůcka pro pořadatele k eZápisu: 
V případě předčasného ukončení utkání vedeného v eZápisu, je vždy nutné eZápis řádně dokončit a uzavřít. Jinak nedojde 
k jeho odeslání a zaznamenání do systému. V těchto případech rozhodčí do poznámky vepíše důvod ukončení utkání a 
doplní všechny potřebné náležitosti a poté je všemi podepsaný eZápis potřeba uzavřít a tím se odešle do systému VIS. 
Jen pro informaci – (neboť na tyto dotazy téměř každý víkend odpovídám): 

1. Pokud dojde při utkání ke zranění a družstvo se stane neúplným (nemá 6 hráčů) rozhodčí napíše do poznámky za 
jakého bodového stavu se družstvo stalo neúplným a pak se přes zelené menu stiskne „Předčasně ukončit utkání“ 
a následně „Neúplné družstvo“. Podpis a uzavřít a odeslat. Vše ostatní (doplnění bodů atd.) se v eZápisu vyplní 
automaticky. 

2. Ve všech ostatních případech předčasného ukončení utkání (nevhodné chování, déšť, spadla tělocvična atp..) 
rozhodčí do poznámky napíše za jakého stavu a z jakých důvodů zápas ukončil.  Klikne na „Předčasně ukončit 
utkání“ a následně Podpis a uzavřít a odeslat.  

Před odesláním, resp. ukončením eZápisu je vždy možné si zobrazit eZápis ve formátu PDF a přesvědčit se, že je vše 
vyplněno a až poté odeslat. 
 
Pamatujte, že eZápis se musí vytvořit i u zápasů, které se z nějakého důvodu nehrají – tento důvod je nutné do eZápisu 
zaznamenat postupem viz výše. 
 
Pokud zhavaruje vše, pak máte možnost zaznamenat jakoukoliv situaci pomocí dokumentů, které máte uvedeny výše. 
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